

Right·News·Music

15.12.09

Cross Plynární 23
Praha 7

live →
EXT band
white·people·black·music·praha

RIDDIMSHOT
feat. King Kalabash & Svobey
reggae·dub·roots·praha·martinik

HOMEWOYRASTA
roots·reggae·olomouc

EQUAL·I·ZER feat. Mc Turner
international·reggae·regiment

djs →

start 20.00 · vstup 120 Kč

WWW.RIGHTNEWS.CZ · WWW.CROSSCLUB.CZ

[· Right News ·]

CROSS CLUB

Right News Music

15. 12. 2009 v klubu CROSS

Není od věci podložit sem tam slovo skutkem a zamést si - když budou ty Vánoce - před tím svým prahem. *Right News* si pro ty účely pořídily parádní nové koště. Doufáme, že pomete dobře. To nové koště se jmenuje RIGHT NEWS MUSIC a jde o reggae koncert. Doufáme, že se vydaří a po něm přijdou další. Bude se konat **15. 12. 2009** v klubu **CROSS** od 20.00 hodin a vystoupí na něm hned tři reggae kapely z Čech a Moravy.

- **RIDDIMSHOT**

...s hosty z Martiniku (King Kalabash), Olomouce (Svobey) a dalších míst

- **HOMEWOYRASTA**

...z Olomouce

- **EXT** ...z Prahy

Akce volně navazuje na loňský „benefiční koncert pro Apple Gabriela“, který se také konal v Crossu - 16. 12. 2008. I tehdy zahráli pražští Riddimshot, zatímco mimopražskou scénu úspěšně reprezentovali žatečtí Jahtec Jammin' Job. Jako další kapela - byly rovněž tři - vystoupili pražští Confessions, kteří podali jeden ze svých nejlepších výkonů a kteří se bohužel letos na podzim rozpadli. Všem těmto kapelám patří velký dík za to... v zásadě asi za to, že vůbec existují/existovaly!

Nesmíme ale zapomínat ani na DJs, odříkavé řeholníky reggae. Pro Apple Gabriela selektovali bratři z international reggae crew Equal-I-Zer a z Forward March Posse. Letos akci v Crossu podpoří pouze **Equal-I-Zer**, zato ale s prima hostem - bude jím **MC Turner**, známý v poslední době též jako Tink (frontman Afrodisiaku).

Kapely:

RIDDIMSHOT

Kapela Riddimshot, která působí na pražské hudební scéně v obměněných sestavách již od roku 2001, se od samého začátku věnuje tvorbě reggae, dub a afro hudby. Neustále se vyvíjející hudební projev přechází ze zvuku 80. let až do moderní podoby roots reggae, dancehallu a hip-hopu.

Hlavní myšlenkou kapely je otevřenost ve spolupráci se zpěváky různých zaměření bez ohledu na kulturní rozdíly. V minulosti Riddimshot spolupracoval s těmito umělci: Mr. Mention /jam/ and Charmeen /cz/, Asheema /cz/, Princess T /cz/, MadElaine /ita/, Youssou Samzy and M.T. /Pobřeží slonoviny, projekt Barakaba/.

Kromě vlastní hudební tvorby pracuje kapela i jako backing band a je otevřena širší spolupráci. Momentálně doprovází King Kalabashe z Martiniku, jehož tvorba je založena hlavně na textech hovořících o životě, vztazích, politice a ze všeho nejvíc o možnosti dokonalé symbiózy s Bohem a všemi živými věcmi.

převzato z profilu kapely na bandzone

HOMEWOYRASTA

a. k. a Homewoys RasPakt

Jeden z prvních impulzů k založení přinesl vynikající bubeník, nicméně nynější zpěvák a kytarista, Martin „Svobey“ Svoboda (Blues Angels, The LionCubs ...) a „Ladja“, který v kapele pádluje bass a někdy zpívá. Slovo dalo slovo a v kapele přibyl výtečný zpěvák a baskytarista, Lukáš „Mara“ Mareček (Traviny jas, LocoPoco...), který se nebojí ani kytary. Rytmickou kytaru leští Honza „Jeňa“ Svrček a sólovou kytaru Martin „Prajčí“ Prajka (Havárna). Výbornou kávičku pro celou kapelu navaří a rytmus táhne a ještě k tomu do toho pěje, dřič paklíč Matěj „Meny“ Zeman (Traviny jas, Havárna). Dalším homewoyrastou je známý lovec žen Evžen Ulman, černošská backvokalistka k pohledání. Klávesista Vašek Knápek byl nejčerstvější člen, což už neplatí. A to proto, že nám přibyl skvělý kytarista Jirka a nezbytný perkusák - Vít a Nesvatba. **Raspekt všem současným a minulým členům Family!!!**

převzato z profilu kapely na bandzone

ExT

Dali se dohromady už někdy v minulém tisíciletí s jasným cílem - hrát reggae. Většina z nich záhy zjistila, nejenže to neumí, ale že dá zatracenou práci se to naučit. Časem se měnila sestava i obsazení, ale ti, kdo vytrvali, objevují, že se jejich hudba začíná reggae podobat pořád víc. Stále je ovšem roots reggae spíš takový jejich ideál - cíl, kterého nikdy nedosáhnou, ale nepřestávají o něj usilovat.

převzato z webu kapely

Odkazy: Right News, <http://rightnews.cz/vanocni-darek-pro-applea> • ExT, <http://3x-t.rastaman.cz/> • Homewoyrasta, <http://bandzone.cz/homewoyrasta> • RIDDIMSHOT, <http://bandzone.cz/riddimshot> • Klub CROSS, <http://www.crossclub.cz/>

Right News

...jsou český internetový časopis či magazín, e-zine chcete-li. Vycházejí od října 2006 a přinášejí zaručené zprávy z oblastí, jako je kultura - zvláště reggae scéna, výtvarné umění a literatura; člověk a příroda - ekologie, doprava, vegetariánství a další; technika a kuriozity ze světa. Součástí *Right News* je i původní literární tvorba, komiks, kulturní program a pozvánky na zajímavé akce - výstavy, demonstrace, koncerty, festivaly atd.

Každoroční reggae koncerty, jejichž tradici bychom rádi zavedli, mají být pouze skromným příspěvkem do pestré a zajímavé reggae scény, nikoli hlavním zaměřením časopisu. Od toho tu jsou povolnější (např. RealBeat a JahMusic promotion), jejichž práci se snažíme svými články ocenit, vyjádřit tak své uznání a díky. Děkujeme též kapelám, Djs a produkci klubu Cross!